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Před nedávnem jsme obdrželi korespondenci od akcionářů z celého světa, kteří uvedli, že
podle jejich názoru nedávné finanční aktivity společnosti BETSF nepoškodily jejich zájmy.
Právě s touto jejich podporou podáme odvolání.

Trh s kryptoměnami se aktuálně nachází ve fázi býčího trendu, společnost BETSF se nadále
zaměřuje na operace s digitálními měnami a akcionáři netrpělivě očekávají její růst na tomto
prosperujícím trhu. Právě v tomto příhodném okamžiku na kryptoměnovém trhu by se rozhodnutí
burzy Nasdaq vyřadit BETSF z obchodování dalo považovat za rozhodnutí, které poškozuje zájmy
akcionářů. Načasování tohoto rozhodnutí komise je obzvlášť nešťastné vzhledem k tomu, že akcionáři
očekávají z operací společnosti v sektoru kryptoměn významné výnosy.

Na sociální síti jsme se dozvěděli, že od okamžiku pozastavení obchodování našich kmenových akcií
třídy A na burze Nasdaq 7. března nemohli mnozí z našich akcionářů obchodovat na mimoburzovním
(OTC) trhu. Jak nás informovali, mohli akcie pouze prodávat a při prudkém poklesu jejich ceny
utrpěli velkou ztrátu.

Naše odvolání hodláme společnosti Nasdaq předložit nejpozději do 20. března 2024. Po dobu tohoto
procesu upřímně vyzýváme všechny akcionáře, kteří sdílejí naše obavy, aby stáli při nás. Vážení
akcionáři, svůj cenný názor nám můžete zaslat na adresu IR@bitbrother.com.

O společnosti Bit Brother Limited

Společnost Bit Brother Ltd. je mnohostranně zaměřená korporace, jejíž činnost zahrnuje řízení
podniků v Číně a podnikání v oblasti blockchainu a kryptoměn ve Spojených státech. V rámci
americké jurisdikce strategicky řídí a integruje zařízení pro těžbu kryptoměn. S pomocí svého
specializovaného týmu odborníků společnost již úspěšně rozšířila dva těžební podniky a je odhodlána
dále růst. Další informace najdete na www.bitbrother.com.

Odmítnutí zodpovědnosti za výhledová prohlášení

Některá tvrzení v této tiskové zprávě mohou obsahovat tzv. „výhledová prohlášení". „Výhledová
prohlášení" jsou jakákoli tvrzení zde uvedená s výjimkou konstatování historických skutečností. Tato
výhledová prohlášení jsou běžně charakterizována použitím termínů spojených s budoucím vývojem,
jako je např. „věří" a „očekává" apod., které zahrnují známá i neznámá rizika a nejistoty. Přestože se
Společnost domnívá, že očekávání vyjádřená v těchto výhledových prohlášeních jsou přiměřená, jsou
spojena s odhady, riziky a nejistotami a mohou se ukázat jako nesprávná. Na tato výhledová
prohlášení, vztahující se pouze k datu uveřejnění této tiskové zprávy, se tudíž nedoporučuje
nepřiměřeně spoléhat. V důsledku celé řady faktorů, včetně rizikových faktorů uvedených v
pravidelných zprávách společnosti, které se předkládají Komisi pro cenné papíry a burzy (Securities
and Exchange Commission, SEC) a jsou k dispozici na internetových stránkách SEC
(https://www.sec.gov), se skutečné výsledky společnosti mohou podstatně lišit od výsledků
předpokládaných v těchto výhledových prohlášeních. Veškerá výhledová prohlášení, která lze připsat
společnosti nebo osobám konajícím jejím jménem, jsou těmito rizikovými faktory v celém rozsahu



výslovně podmíněna. S výjimkou případů vyžadovaných příslušnými zákony o cenných papírech
nepřebírá Společnost povinnost tato výhledová prohlášení aktualizovat.
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